20 centsiops B JOJI «pyxHble pelaTa» MIPOIENT TPAAULMOHHBIN TNPA3THUK
ITocBsillieHUsI B CTAPIICKIACCHUKH U MSATUKJIACCHUKUA, B KOTOPOM MPUHSIN ydacTue 0KoJio 220
yuammxcst 5, 8, 10 u 11 kmaccoB Hamiero juiies.  PeOAT kpan yAUBUTEIbHBIN, SIPKUNA U
He3a0bIBa€MBI Tpa3IHUK. 3a OTIMYHOE HACTPOSCHHE  BCEX COOpABIIMXCS OTBEYAIH
OJIMHHA/IIIATUKIACCHUKUA. VI OHU CIIPaBUIIMCh C ATOM POJIbIO HA «OTJIIMYHO». JleHb moJyuuscs
SApPKUM U HaCBHIIIEHHbIM. B mporpamme ObUIM TMOJBUXKHBIC HWIPHI, CIIOPTUBHBIC ACTa(]ETHI,
«BECEJIBIN MEOCMOTP» U Mrpa 1o cTaHmusM. He 00ommiocs n 6€3 HOYHOTO «CIel3alanusy. A
3aBEpIIIM  TPA3JIHUK KOHIEPTHAs MpOrpaMma, MOJTOTOBJICHHAs yYaCTHUKAMHU BbIE3lla U

JIMCKOTEKAa Ha CBEXEM Bo3jayxe. B obmiem, Bce npornuio Ha «Ypa!»
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